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Podcastová aplikace Update pomůže
právníkům i daňovým poradcům
Aplikace Wolters Kluwer s názvem Update je chytrý podcast, který vám do 15 minut vysvětlí důležité
novinky ze světa práva, daní, účetnictví a personalistiky. Jak aplikace pomůže právníkům nebo
daňovým poradcům v rozhovoru popisuje manažer projektu Lukáš Gruber.

Můžete aplikaci Update krátce představit?

Update je aplikace, které přináší aktuální informace pro odbornou veřejnost zejména
z daňové a pracovněprávní oblasti, a to výhradně ve zvukové podobně. Při vytváření obsahu
se řídíme zásadou: stručně, jasně a výstižně, protože jsme si vědomi, že čas je jeden
z nejdůležitějších aspektů našeho života. Proto naše podcasty nikdy nepřesáhnou pomyslnou
hranici 15 minut. V rámci několika minut se uživatel seznámí s odbornou tematikou a formou
kontrolních otázek se ujistí, že problematiku správně pochopil.

Jak konkrétně může pomoci daňovým poradcům, právníkům nebo personalistům?

Všem, kdo se potřebují orientovat v zásadních změnách v právní úpravě, přinášíme
podcastová shrnutí aktuálních témat. Korporátní právníky a personalisty určitě zaujmou také
podcasty k ESG, kterému se hodně věnujeme. Nejen personalistům doporučujeme podcasty
s tematikou soft skills.

Jak jsme zmínili, na týdenní bázi připravujeme také praktické souhrny toho nejdůležitějšího,
tzv. audiotýdeníky z oblasti daní, účetnictví i pracovního práva.

Zejména advokátům a daňovým poradcům nejen v době novelizací určitě pomůžou znění
nejzásadnějších zákonů, jako například zákoníku práce nebo občanského zákoníku, ve
zvukové podobě, a to i na úrovni jednotlivých paragrafů.

Proč jste se rozhodli aplikaci s audio obsahem vytvořit?

Chtěli jsme na trh uvést nový produkt, který jsme postrádali: elektronické vzdělávání (e-
learning) spojené s populární formou podcastů. Vznikla z toho forma tzv. „chytrého
podcastu“, který v sobě kombinujeme právě vzdělávací prvky, ale v rámci rozumného
časového intervalu a důrazu na srozumitelnosti. Čistá audioforma navíc umožňuje efektivním
způsobem vyplnit čas, který trávíme v rámci každodenní mobility – procházky se psem,
cestování v hromadné dopravě nebo např. při nákupu potravin.

Nová podoba aplikace vznikala zhruba rok. Můžete proces více přiblížit?

Byl to docela náročný proces J Nejdříve jsme si sepsali seznam toho, co se nám nelíbilo na
původní, provizorní aplikaci. To, abychom se ujistili, že stejné nedokonalosti neprobublají do
nové aplikace. Poté jsme navázali spolupráci s externím profesionálem v oblasti koncepce



online řešení a UX designu a začali jsme v podstatě znovu od píky: sérii rozhovorů s uživateli
původní aplikace. Poté proběhla analýza, vyhodnocení a posléze prototyp nové aplikace,
kterou jsme pro jistotu znovu zkonzultovali s uživateli původní aplikace. Jakmile bylo vše
ověřeno, předali jsme prototyp jako zadání k naprogramování produkční verze webu, kterou
jsme nedávno spustili.

Jsou s aplikací v budoucnu nějaké další plány?

V současné době se soustředíme na to, abychom dokončili i mobilní verzi aplikace pro
Smartphone s Android OS a iOS. Mobilní verzi bychom měli spouštět nejpozději v červenci
tohoto roku. V dalším kroku bychom chtěli přijít s novými typy podcastů, stejně tak se
budeme snažit na základě spolupráce s dalšími autory tematicky pokrývat i jiné oblasti práva.
Na Update máme nasazeno několik nástrojů, pomocí kterých nám mohou uživatelé posílat
zpětnou vazbu, včetně vytipování témat, která prozatím nejsou na Update pokrytá.

Pokud by někdo chtěl na podcastech spolupracovat, je to možné?

Určitě, budeme rádi.  Kontaktujte nás prosím na adrese tym@chytrepodcasty.cz a na
spolupráci se domluvíme. Společně budeme vytvářet informace, které mají zvuk!

Aplikaci Update můžete vyzkoušet >>> zde.
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